
In 21 Decembrie, dimineaţa, tovarăşul secretar general al p.c.r. Nicolae Ceau- 
şescu, încă era la putere, convins că ţine ţara strânsă în pumnul de fier a) orga­
nelor de represiune. In mintea dictatorului, nu ştim exact, dacă era teama, putem 
însă bănui sentimentele pe care acesta le avea, în urma jocului de-a şoarecele 
şi pisica, în care 22 milioane de români erau şoarecele. Bănuim că existau multe 
scenarii de ieşire din impasul unor asemenea situaţii.

Dictatorul era prea viclean şi paranoia sa evidentă l-a obligat să-şi ia măsuri 
* de siguranţă. Ceva însă, totuşi, nu a funcţionat, aşa că, din călău, Ceauşescu a de­

venit o victimă lipsită de apărare. '
O dată cu moartea iui Ceauşescu am scăpat de comun'sm, nu însă şi de co­

muniştii care au găsit rapid drumul spre putere, 
l'olitic şi economic, aceştia încă ne conduc.
In 21 decembrie, încolţea în mai multe minţi din Sibiu, ideea de a scoate un 

«ar în care să-şi găsească locul ADEVĂRUL, DEMOCRAŢIA, LIBERTATEA şi 
care cu multă obiectivitate să fie în slujba cititorilor săi şi nu în slujba unor in­
terese politice sau materiale.

Din mult /bucium, s-a născut ziarul „21 Radical“, care astăzi vi se prezintă, re- 
prezentându-i pe cei care mai cred încă în idealurile din Decembrie ’89.

Lupta pe care o duc rn în momentul de faţă este comună tuturor românilor 
înşelaţi în ultimii ani, chiar dacă la ea nu participă cu toţii.

fn Románia comunismul a murit, dar nu au murit comuniştii, care au renăs­
cut ura, minciuna, corupţia, hoţia, teama şi care ne înăbuşă din ce în ce mai 
mult destinele. Poate vom încerca împreună să le dovedim acestor vajnici tova­
răşi, actualmente domni, că revoluţia în care a fost înfrânt comunismul în Româ­
nia nu s-a transformat într-un triumf al comuniştilor. j)an joan BOGDAN

Anul !V

La patru ani de când pe 
străzile Sibiului răsunau pri­
mele chemări împotriva ţi­
nui sistem politic şi economie 
devenit anacronic şi perimat, 
se poate afirma fără undă de 
îndoială că idealurile Revo­
luţiei din decembrie au eşuat 
în mod lamentabil. Tocmai 
de aceea a nu vorbi acum 
despre acele clipe unice ar fi 
cc-1 puţin o impietate adusă 
atât memoriei celor care şi-au 
oferit viaţa, sufletul şi năzu­
inţele lor pe altarul unui 1- 
potetic mai bine, dar şi ace­
lora mulţi care au sperat cu 
bun simţ în redescoperirea a- 
devărului ca stare normală a 
existenţei lor. Că între visul 
făurit atunci şi realitatea ce­

nuşie a zilelor noastre hăul 
devine pe zi ce trece tot mai 
adânc aceasta devine tot mai 
clar pentru toţi.

întrebarea firească care se 
pune este cum de s-a putut a- 
junge aici, cum a fost posibilă 
această dramă, cum a fost po­
sibilă această umilire în chiar 
fondul conştiinţei noastre şi 
care sunt adevăraţii vinovaţi 
al acestui naufragiu naţional.

Pornind de la aceste intero- 
graţii, sentimentul cel mai a- 
cut care ne străbate conştiin­
ţa este acela al zădărniciei sa­
crificiului în faţa nedreptăţii 
şi al minciunii, fiindcă Re- 
voluţia din decembrie a fost 
tocmai expresia acestei tenta­
ţii îndelung exersate în sub­

conştientul nostru de a acuza 
şi de a judeca sistemul comu­
nist pentru corupţia şl inechi­
tatea socială -pe care a gene­
rat-o.

Realitatea este însă cu totul 
alta, în timp ce corupţia, tra­
ficul de Influenţă, lupta poli­
tică neloială pune stăpânire 
pe viaţa noastră de zi cu zi, 
românul oprimat din timpul 
Iui Ceauşescu devine şi mai 
oprimat în timpul mandatului 
prezidenţial al d-lui Iliescu. 
Asistăm cu toţii neputincioşi 
la o înregimentare cvasitota- 
lă a vechii structuri în angre-

,((5onllminre în pag. a Tii-a> 
Liviu CATALAN

Au murit in 21 decembrie ’89
la Sibiu şi Cisnădie

1. GIUHA LIVIU NICOLAE (23 ani) — m uncitor Coope­
rativa „Progresul“, plagă împuşcată torace, din faţă, în  P iaţa 
Republicii (zona Grădinii de vară a Restaurantului „I.a 
Turn" Sibiu, . • ' '

2. LUFT RICHARD (31 ani) — zidar. Plăgi împuşcate to- 
raco-abdominale, în zona sediului Miliţiei Cisnădie.

3. MITITELU lOAN (34 ani) — muncitor la Cooperativa
..Progresul“. Plagă împuşcată în torace, stânga şi în cap, 
la  ora 10, lângă statuia lui Gheorghe I.'azăr din P iaţa Revo­
luţiei, Conform comisiei Socaciu a fost împuşcat dinante 
spre înapoi şi de la stânga la dreapta în P iaţa Republi­
cii în tim p ce demonstra. A se vedea declaraţia din ediţia 
de astăzi a ziarului nostru la rubrica M ărturii — decembrie 
1989. . •

4. SOBIUS TIBOR (52 ani) — m uncitor Textila Gisnăj- 
die. Plăgi împuşcate în abdomen şi genunchi, în zona se­
diului Miliţiei Cisnădie.

(Continuare în pag. a Il-a)

CtND ?
Pentru crima din decem­

brie ’89, de la Otopeni, când 
au murit §0 de oameni iar al­
ţi patru au fost grav răniţi, 
trei ofiţeri de armată au fost 
trimişi în judecată, în stare de 
libertate, pentru ucidere din 
culpa datorată modului defec­
tuos de ducere la îndeplinire a 
ordinelor şi sarcinilor de ser­
viciu.

Când va fi tras la răspun­
dere Aurel Dragomir pentru 
ceea ce s-a întâmplat la Si­
biu?

M ĂRTURII -  DECEM BRIE '9 8 9

„Numai să nu-mi ridice 
statuie lângă Gheorghe Lazar“

1)1. C., un martor al evenimentelor, care încă doreşte să-şi 
păstreze anonimatul.

Eram revoltaţi pentru Timi- domiciliul meu şi al vecinilor
şoara, am ascultat ştirile la din bloc; In data de 20 de-
radio şi televizor cu nerăbda- cembrie ’89, discutând despre
re, cu un grup, restrâns, la evenimente a venit Dana M.,

angajată la „Balanţa" Sibiu 
şi ne-a informat că în ziua 
următoare, va ieşi „Balanţa" 
în Jurul orelor 9. Ne-am ho-

(Gontlnuare în pag. a Il-a)
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„Numai să nu-mi ridice statuie 
lângă Gheorghe Lazăr“

(urmare din pag. I)

tărât să fim şi noi prezenţi cu 
colegii.

in  21 decembrie, am fost 
prezenţi în Piaţa Revoluţiei 
înainte de ora 9. Pe timpul ăs­
ta nu era nimic suspect pen­
tru noi şi ne-am deplasat să 
luăm ceva de băut. Nu am gă­
sit decât ceva vin îmbuteliat 
la 3/4 1 din care şm consumat 
câte patru inşi o butelie.

în timpul ăsta au sosit, fu­
gind, câteva persoane de la 
Balanţa, şi care ne-au relatat 
că au fost împrăştiaţi de Mi­
liţie. Aflând aceasta m-am 
deplasat la locul meu de mun­
că ce se afla lângă Piaţa Re- 
Republicii. Am relatat la fos­
ta mea patroană ce văzusem. 
Au trecut câteva minute şl â 
venit un prieten de familie 
care ne-a spus că s-a dat foc 
la maşina miliţiei. Imediat 
am fugit şi eu spre piaţă ne- 
luând în seamă avertismente­
le patroanei căreia l-a fost 
frică că se va trage ca la Ti- 
jnişoara. Când am ajuns în 
piaţă am văzut lume adunată 
|n  jurul pieţei pe trotuare. 
Au venit studenţii care, tre­
când pe lângă noi, ne-au stri-

Îiati „Intraţi în rândurile noas- 
re, laşilor 1“ M-am întors că- 

tye colegii mei şi le-am zis 
ţă intrăm şi noi, ceea ce s-a şi 
întâmplat. Intre timp şi-a fă­

cut apariţia şi armata din dV 
recţia pensiunii „Dunărea", 
care s-au desfăşurat în lanţ 
proptindu-se împreună în fa­
ţa noastră. Noi am început să 
strigăm „Armata e cu noii“ 
Comandantul ne-a somat să 
ne oprim că de nu se trage, 
ceea ce s-a şi întâmplat. în 
momentul salvei de somaţie 
am văzut că armata, 
ţinea armele în sus dar 
am mai văzut că unul dintre 
demonstranţi cade în faţa 
mea, Nu am putut să-mi re­
vin din şoc, am şi căzut pe cal­
darâm, neştiind ce se întâm­
plă. M-am uitat în spatele 
meu să văd care a dat în mi­
ne, dar între timp, m-au ri­
dicat prietenii şi am văzut cum 
m-am umplut de sânge. Au 
vrut să mă urce într-o maşină 
dar eu nu m-am lăsat, du- 
cându-mă la locul meu de ser­
viciu, unde am primit primul 
ajutor _ de la patroana mea şi 
de la sora dânsei. între timp 
á ieşit copila patroanei şi a 
oprit o salvare care trecuse 
Întâmplător pe acolo, şi l-a ru­
gat pe şofer să mă. transpor­
te la spital, dar dânsul a zis 
că are ordin să nu transporte 
răniţii. Am fost dus de sora pa­
troanei la spitalul TBG unde 
am fost pansat şi îmbrăcat de 
0 doamnă doctor. Dânşii au 
mai chemat şi o salvare. Am

fost rugat să mă urc în maşi­
nă pentru că dl. dr. Petrovici 
Alexandru a crezut că şi plă­
mânii au fost atinşi de gloan­
ţele care au intrat de ia spate, 
sub omoplatul stâng şi au ie­
şit prin umărul stâng. Am por­
nit de la TBC pe jos, spre locui 
ţa mea din Hipodrom III. Pier­
zând prea mult sânge, am so­
licitat să vină salvarea, spre 
seară, ceea ce s-a şl întâmplat. 
Când am ajuns la spital, dr. 
de serviciu, m-a luat în bra­
ţe şi a declarat că sunt un e- 
rou şi m-a pupat, spunându- 
rni, că bine am făcut că nu 
am venit mai iute, deoarece 
câţiva răniţi au fost transpor­
taţi în altă parte. Am fost tra­
tat foarte bine de dl. dr. Ba­
ler şi am putut ieşi din spi­
tal în data de 3.01.1990 la in­
sistenţele mele. După ieşirea 
din spital, am fost chemat de 
mai multe ori de Procuratu­
ra Militară pentru a da decla­
raţii. Printre altele m-au în­
trebat, ce să facă cu făptaşul 
care a tras în mine, la carp 
am răspuns, că nu am nici o 
pretenţie, pentru că fiecare 
şi-a făcut datoria. Am fost che­
mat şi la judecata lui Nicu 
Ceauşescu, de unde am reu­
şit de fiecare dată să mă sus­
trag. Nu am vrut să mă pre­
zint pentru că nu ştiam nimic 
despre dânsul.

DIAS)
w f ?  -

fui d e  i a r n ă
Sâmbătă, 19 decembrie şi 

flumlnică 19 decembrie, orga­
nizaţia diabeticilor sibienji 
„Diasib" a organizat, la sediul 
redacţiei cotidianului „21 Ra­
dical", sărbătorirea „Pomului 
de iarnă", oferind cadouri atât 
adulţilor cât şi copiilor, ■§:

.Sărbători fericite!" pentru:
SC MERCUR-LUX SRL, SG 
ARTIM SRL, SC OPRIŞ SRL, 
SC ADELINA SRL, SC HE- 
iENE SRL, SG TAMAŞ SRL, 
SC FRUCTOS1B SA — dl. di-

ANI SRL, SC DIANA-TRANS, 
SG TRICOTEZ — Ştrand, d-na 
HUPFEL, fam. ROTH, dl. TO- 
MULESGU, dl. ANDRAŞ şi în 
mod special ziarului „21 Radi­
cal" la care „DIASIB" a găsit

D-na Baciu, preşedinta „Dia­
sib" şi ceilalţi organizatori ţin 
să mulţumească celor care au 
sponsorizat material şi moral 
această acţiune ' urându-le 
„Sărbători fericite" I

, ’ '. ■****,J -
- jL fJ t ă »  »  © © #  <

Vineri, 17 decembrie, la 
Cercul Militar din Sibiu, a a- 
vut loc vernisajul expoziţiei 
de ICOANe  p e  s t ic l a  a 
gazetarului ION ONIJC NE­
MEŞ.

Alături de notabilităţile ora­
şului, de I.P.S. dr. Antonie 
Plămădeală, Mitropolitul Ar­
dealului, au participat oameni 
de cultură şi artă.

Valoarea artistică a icoa­
nelor, spun criticii, este deo­
sebită întrucât ION ONUO 
NEMEŞ a păstrat şl linia tra­
diţională a picturii transilvă­
nene.

Cu această ocazie, CoruHi 
PRELUDIU din Bucureşti, di­
rijat de renumitul Voicu Enă- 
chescu, a susţinut un recital 
de zile mari, prezentând un 
concert de colinde.

Ambianţa plăcută, organi­
zarea desăvârşită, ca întotdea­
una dealtfel, din cadrul Cer­
cului Militar, a fost asigurată 
de comandantul acestuia, li, 
col, IOAN DINU, f- f1 *' w

rector Cernătescu, SC ROMA- 
GRA SA, dl. dir. Tutulea, SC

multă înţelegere.
„DIASIBM

CATRB,
Preşedintele Federaţiei Ruse, Preşedinţia Republicii Molda­

va, Parlamentul şi Partidele Politice ale Republicii Moldova
€u ocazia comemorării a 4 ani de la victoria Revoluţiei din 

România, din decembrie 1989.
In cadrul adunării cetăţeneşti din 19.12.1993, s-a aprobat ur­

mătorul

Apel
I. Aprobarea şi mulţumirea pentru aprecierea corectă a Pre­

şedintelui Federaţiei Ruse, din care rezultă:
1. Transnistria este parte componentă exclusivă a statului 

suveran Republica Moldova, de facto şl de jure, din care de­
curge:

a) ilegalitatea formării unui „tribunal" pe teritoriul „U 
blicii Nistrene", fără abilităţile legale ale statului suveran Re­
publica Moldova;

b) declararea ca ilegale a tuturor acţiunilor şi hotărârilor 
acestui „tribunal".

c) acţionarea în justiţie a celor care au organizat şl condus 
acţiunea de răpire şi detenţie a grupului de cetăţeni ai sta­
tului Republica Moldova, în frunte cu Ilie Ilaşcu;

2. Analizarea acţiunii de apărare a suveranităţii statului su­
veran Moldova de către cetăţenii din Transnistria din care a 
făcut parte şi grupul Ilaşcu trebuie făcută la Chişinău.

3. Rugăm ca în continuare preşedinţia Federaţiei Ruse să-şi 
exercite întreaga forţă şi influenţă până la punerea în liber­
tate a grupului Ilaşcu şl ajungerea lui ia Chişinău.

II. Preşedinţia, Parlamentul şi Partidele Politice din Repu­
blica Moldova să-şi continue şl să-şi amplifice acţiunile până 
la punerea in' libertate a grupului Ilaşcu şi analizarea acţiu­
nilor lor la Chişinău.

Comitetul de organizare a Marşului Recunoştinţei Eroilor.
Sibiu, 19 decembrie 1994

Fundaţia Revoluţiei Române

R Ă N I Ţ I
(urmare din pag. I)

1. ALBU OLIMPIU (51 ani). Plagă împuşcată coapsa 
stângă.

2. ANTAL LADlSLAU (29 ani) sudor. Plagă împuşcată 
în braţul stâng, la intrarea In sediul Miliţiei Sibiu.

1 3, BOŢOCAN OVIDIU (21 ani). Plagă Împuşcată în umăr
' în Piaţa Revoluţiei între Muzeul Brukenthal şi Statuie.
I 4. CLENCIU VICTOR (43 ani). Plagă Împuşcată picior 
• stâng (cu amputare) lângă sediul Miliţiei Gisnădie, î(h 

jurul orei 14.
5. CSONT CSÁBO (37 ani). Plagă împuşcată umăr 

stâng, ora 15 în Piaţa Republicii In apropierea statuii — 
a reţinut comisia Socaciu. In realitate a fost împuşcat ma} 
devreme.

0. CONDRAT ANDREI (21 ani), fără ocupaţie. Plagă 
împuşcată în gamba stângă la intrarea in curtea pompiet- 
rllor — a reţinut comisia.

7. DANCIU CONSTANTIN (30 ani). Plagă împuşcată 
în coapsa stângă.

8. DRAGOŞ MARIUS <3l ani). Arsuri ale_£eţei produse 
de petarde aruncate 'în faţa Miliţiei din clădirea Securi­
tăţii.

9. ENACHE EMÍLIÁN —- muncitor. Plagă împuşcată 
in mâna stângă în curtea miliţiei Gisnădie, ora 21.

10. HOLERGA AUREL (40 ani) — tehnician. Plagă 
j parietală stânga şl cioburi de sticlă in ochi, rănit in inr 
' cinta clădirii CEC-ului din Piaţa Revoluţiei.

11. IARU DANIEL (16 ani) elev. Plagă împuşcată în faţa 
sediului miliţiei Clsnădie, ora 21.

12. LUCAG? MARIUS (24 ani) — muncitor. Plagă îm­
puşcată în coapsa stângă In curtea sediului Miliţiei Si-' 
biu, în apropierea garajului, la ora 21.

13. LUFT MARTIN (29 ani) muncitor. Plagă împuşcată 
in umăr, amputat deget mijlociu, in faţa sediului Mili­
ţiei Clsnădie, ora 21.

■ 14. BANU LETIŢIA ELENA <18 ani). Plagă împuş.cată 
In coapsa stângă în apropierea sediului Miliţiei Cisnădie.

15. MUNTEANU CORNELIU EMIL (30 ani) — munci­
lor. împuşcat în faţa sediului Miliţiei Cisnădie, ora 21.

-6. MARCU MARIAN (19 ani) — muncitor. Plagă îm­
puşcată în umărul drept In faţa sediului Miliţiei Cisnă- 
die, ora 21.

17. NEAMŢU NICOLAE (40 ani). Plagă împuşcată în pi­
ciorul stâng în faţa Sediului Miliţiei Sibiu, ora 20,30.

18. OLARIU GHEORGHE (40 ani). Plagă împuşcată to 
piciorul stâng cu fractură os iliac.

19. PRODEA NICOLAE (25 ani). Plagă împuşcată în 
picioare la intrarea în sediul Miliţiei Municipale, la uşa 
din spatele clădirii, ora 20,30.

20. PÂDUREANU ALEXANDRU (34 ani) muncitor. 
Plagă împuşcată în abdomen în faţa sediului Miliţiei 
Cisnădie, ora 21.

21. PETRAGESCU VIOREL (30 ani). Plagă împuşcată 
in partea stângă a bazinului.

22. SECAŞIU EUGEN NICOLAE — muncitor. Plagă 
împuşcată în faţa punctului de control al Miliţiei Sibiu, 
era 20.

23. SOBIUS DANIEL (41 ani) muncitor. Plagă Împuş­
cată în cap şi mână In zona sediului Miliţiei Cisnădie, 
ora 18.

24. TIŢA VASILE (33 ani). Plagă împuşcată în partea 
stângă a pieptului,

25. TIMARIU SORIN (21 ani) muncitor. Plagă împuş­
cată în umăr drept în apropierea statuii, ora 9,45. Se 
presupune că s-a tras din podul Librăriei Dacia.

26. UNGUREANU VASILE (45 ani) muncitor. Plagă 
împuşcată în laba piciorului drept, lângă sediul Miliţie? 
Sibiu, ora 20.

27. ZICHICI IOAN (44 ani) lăcătuş. Plagă împuşcată în 
piciorul stâng şl torace, la intrarea în Sediul Miliţiei Mu­
nicipiului Sibiu, ora 11.



Inul IV, nr. 1022 Bl — RADKSAK Pag. 8

U.N.O.LD. la Sibiu Vă mai amintiţi?
N o t ă  t e l e f o n i c ă

. La manifestările ocazionate 
de Marşul Recunoştinţei E- 
roilor, a participatpat şi dl. 
Constantin Bebe Ivanovici — 
deputat In Parlamentul Ro­
mâniei, preşedinte PDSR — 
JBectorul Agricol Ilfov, prim- 
vicepreşedinte municipiu Bu­
cureşti şi secretar executiv 
al Comisiei parlamentare pen­
tru aplicarea Legii 42/90. In 
Ideea de a lămuri cauzele ca­
re au dus la neacordarea ti­
tlului de luptător al Revolu­
ţiei, nici unui membru al A- 
soclaţlei 22 Decembrie ’89 — 
(Sibiu, l-am abordat pe dl. I- 
vanovlci, din declaraţia căru­
ia, am reţinut: „Este poate şl 
vina comisiei, dar mai ales a 
colegilor parlamentari care 
ştiau despre această comisie, 
pentru că ei au votat-o şi tre­
buiau să se adreseze Asocia­
ţiilor revoluţionare din fie­
care Judeţ din care făceau 
parte, expllcându-li-se că ter­
menul de aplicare a amenda­
mentului la L 42/60, in baza 
căruia se pot depune dosare­
le la Bucureşti pentru obţine­
rea titlului, era de 30 zile (n.r. 
— septembrie 1992). Sigur că 
a existat şi sloganul unor par­
tide politice: „Nu vă duceţi 
să vă plecaţi in faţa lui Ilies­
cu să vă dea certificate, că 
vă atrage de partea lui". Pre­
şedintele Ion Iliescu nu trebuie 
Judecat de asociaţiile revolu­
ţionare pentru că a avut cu­
rajul să preia conducerea ţă­
rii în acele mon^bnte grele, 
iar el a făcut parte din primii 
97 de revoluţionari ai ţării. El 
a fost ales prin referendum. 
Revoluţionarii nu pot schim­
ba .voinţa poporului".

Poate nu ştie, poate nu vrea 
să ştie sau poate a uitat dl. 
Bebe, că: în 22 decembrie ’89, 
când a apărut Iliescu la tele­
vizor, în Timişoara şi Sibiu, 
muriseră oameni; cei mai în­
dreptăţiţi a-1 judeca sunt ur­
maşii celor care au murit în 
decembrie -89, răniţii şi toţi 
cei care au avut curajul de a 
Ieşi In stradă printre gloanţe.

e.p.

DL Iordan Rădulescu, pre­
şedintele Fundaţiei Revoluţiei 
din România şi membru al co­

misiei Fondului Libertatea, a 
declarat in cadrul conferinţei 
de presă, din 19 decembrie 
a.c.: „Avem dreptul şi obli­
gaţia ca permanent să hăr- 
ţuim puterea indiferent de 
coloratura ei. Nu vrem să de­
venim nici miniştri, nici să ne 
imburghezim, nici să obţinem 
funcţii. Luptăm pentru inte­
resele poporului. Singurul stă­
pân al UNOLD este adevă­
ru l . . .  Intrarea României în 
NATO ar fi singura salvare pe 
perioada nelimitată pentru ga­
rantarea graniţelor şj suvera­
nităţii Rom âniei..“, Referi­
tor la Fondul Libertatea a a- 
flrmat: „La Timişoara sunt 
27 milioane lei nejustificate. 
$i fn alte oraşe se regăseşte a- 
ceastă situaţie. Consiliile Ju­
deţene nu-şi Justifică banii 
primiţi. Acum din Fondul Li­
bertatea se vor acorda cca. 
100—200 000 lei eroilor mar­
tiri şi răniţilor".

In replică primarul Sibiu­
lui, dl. Sorin Şerbu, a decla­
rat: „Acfest Fond Libertatea 
a fost numai cu numele. A fă­
cut deturnări de fonduri — 
7 milioane lei — pentru a ter­
mina lucrările la mormintele 
din Cimitirul Eroilor".

In holul Casei de Cultură, 
Dan Iosif, consilier preziden­
ţial, a asigurat că în scurt 
timp, pentru răniţii Revolu­
ţiei, se va da o derogare la Ho­
tărârea Guvernamentală prin 
care, aceştia vor putea înscrie 
In circulaţie maşini aduse sau 
donate din străinătate care at) 
anul de fabricaţie mal vechi 
de 8 ani, cu condiţia ca acestea 
să nu poată fi vândute ulte­
rior.

Adunarea Solemnă din Piaţa 
Revoluţiei, dedicată comemo­
rării eroilor martiri al Revo­

luţiei, la eare au participat au­
torităţile locale, reprezentanţi 
a) partidelor politice, al aso­
ciaţiilor revoluţionare din 
Caraş-Severln, Constanţa, Ti­
mişoara, Bucureşti, Sibiu şi 
Deva, a marcat un moment 
puţin obişnuit în ultimi) 4 ani: 
în faţa monumentului unde 
au fost depuse coroane de 
(lori, i-au aflat atât Armata, 
Poliţia, civili, ortodocşi, greco- 
catolicl, creştini după evan­
ghelie, catolici, sibieni, bucu- 
reşteni, timişoreni, liberali, so- 
clal-democraţi, ţărănişti. Deci 
se poate!

Deşi de înţeles, păcat că mo­
mentele de comemorare au 
fost initrerupte de sloganul 
„Jos Iliescu“!, fapt ce a deter-< 
minat retragerea, pentru scurt 
timp de altfel, de la manifes­
taţie a Asociaţiei Decembrie 
’89 Bucureşti.

Din păcate, în piaţă au fost 
foarte puţini dintre urmaşii e- 
roilor martiri, răniţi ai lui De­
cembrie ’89 şl mai ales din 
cel care atunci au fost in stra­
dă.
1

Din alocuţiunile rostié, am 
reţinut cu amărăciune că în 
decembrie J989, Românii au 
tras în românii".

CP.

Către Comitetele Municipa­
le, Orăşeneşti şi Comunale de 
partid.

începând de azi, 17 decem­
brie 1989, orele 18,30, birouri­
le Comitetelor municipale, oră­
şeneşti şi comunale de partid 
vor lua următoarele măsuri:

Asigurarea pazei şi a servi­
ciului permanent la sediile 
comitetelor municipale, orăşe­
neşti şl comunale de partid, 
ale organizaţiilor de masă şl 
obşteşti, în unităţile economt- 
co-sociale, de către membrii 
birourilor comitetelor de par­
tid — cu munca de bază la 
partid, activişti de partid, de 
stat, ai organizaţiilor de ma­
să şl obşteşti, cadre cu func­
ţii de răspundere în conduce­
rea unităţilor economico-so- 
ciale.

Se vor forma, la nivelul 
municipiilor, oraşelor şl comu­
nelor colective din tineri, mem­
brii al gărzilor patriotice, lu­
crători din aparatul de stai, 
care sub conducerea organe­

lor de partid şi de stat să asi­
gure păstrarea ordinel şi 11- 
niştei publice pe raza localită­
ţilor.

Să se organizeze controale 
permanente, mai ales pe timp 
de noapte, în unităţile econo­
mice din Industrie, agricultură 
şl celelalte sectoare de activi­
tate, de către colective consti­
tuite din activişti de partid, 
de stat, ai organizaţiilor de ma­
să, membrii ai gărzilor patrio­
tice.

Gu problemele deosebite, 
care apar Sn această perioadă, 
va fi informat cu operativitate 
Comitetul judeţean de partid 
de către primii secretari al 
comitetelor municipale de par* 
iid şl secretarii comitetelor O" 
râşeneşti şi comunale de par­
tid.

Sibiu, 17 deo. 1989.

PRIM SECRETAR 
Nicu CEAUŞESC»

M o ţiu n e
Oamenii muncii din (între­

prindere, secţie, atelier, insti­
tuţie) întruniţi Sn adunarea ex­
traordinară d in . . .  decem­
brie 1989 am luat cunoştinţă de 
evenimentele grave care au a- 
vut Ioc Sn Zilele de 18 şi 17 
decembrie în municipiul Ti­
mişoara şi ne exprimăm totala 
adeziune la conţinutul de idei 
al cuvântării tovarăşului NI- 
COLAE CEAUŞESCU, rostite 
la posturile de radio şi tele­
viziune în ziua de 20 decem­
brie a as.

Condamnăm cu toată fermi­
tatea manifestările şl inciden­
tele provocate de câteva gru­
puri de elemente huliganice, 
teroriste, antisociale şi anti­
naţionale, care in strânsă le­
gătură cu cercurile reacţiona­
re, imperialiste, şovine, ire­
dentiste şl cu serviciile de 
spionaj din diferite ţări străi­
ne, au provocat dezordine în 
vederea destabilizării situaţi­
ei politice, economice, a dis­
trugerii independenţei şl suve­

ranităţii patriei noastre socia­
liste.

în  aceste momente deosebit 
de grave, înfierăm cu vehe­
menţă poziţia luată de cercu­
rile revizioniste, revanşarde, 
imperialiste şi de unele guver­
ne din diferite ţări care au pre­
gătit şi desfăşurat o campanie 
deşănţată de ponegrire a ţării 
noastre, în scopul de a opri 
cursul dezvoltării el spcialls- 
ie, de a întoarce Români« 
Înapoi sub dominaţie străină.

Pe deplin Încrezători in pre­
zentul şl viitorul socialist aţ 
României, strâns uniţi In Ju­
rul partidului, al secretarului 
său general. . .

Oamenii muncii din
(întreprinderea, 

atelierul, schimbul, 
instituţiia)

P.S. Poate vă mai amintiţi 
de şedinţele de adeziune din 
dimineaţa zilei de 21 deo. *89, 
când trebuia prelucrată pre­
zenta MOŢIUNE (!?!)...

Demonetizarea Revoluţiei
(urmare din pag. I)

najele puterii actuale de stat, 
dar şl o „capitalizare" în plan 
economic a acesteia ca un em­
brion important al viitoarei 
burghezii naţionale. Lunga 
noastră tranziţie spre econo­
mia de piaţă lasă tot mal 
mult impresia că regimul iu­
beşte mai mult tranziţia de­

cât reforma, iar lucrul acesta 
nu poate decât să dea serios 
de gândit celor care au sperat 
ceva de ia acea Revoluţie.

Şi ar mai fi de spus un lu­
cru: întraadevăr revoluţiile 
nu pot fi furate sau confisca­
te, aşa cum nici sufletul din 
om nu poate fi smuls de la 
locul lui. In schimb revolu­
ţiile pot fi demonetizate de

valorile lor autentice. Aceşti 
4 ani au demonstrat cu priso­
sinţă acest fenomen, Iar de 
aici până la a exclama: „CU 
democraţia în frunte vom a- 
vea victorii multe* nu mal 
este de făcut decât un pas. 
San poate cine ştie, românul 
va descoperi în final că mat 
are o minte — cea de pe ur­
mă!

«ic.-,»!
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VÂNZĂRI

■  Vând dulap cu vitrină. 
Tel. 47 27 93.

H Vând televizor Olt 239, 
măsuţă de televizor, masă 
mobilă şi rachiu de prună. 
Tel. 48 26 92. (22)

BÍ Vând 10 piei iepure (gri 
si negre). Tel. 092/43 75 62.

(658)
■  Vând apart. 3 camere,

conf: I, bloc tip vilă, zona Gă­
rii, str. Aleea Ţesătorilor r. 
I, bl. 1, ap. 34, et. II, se. S. 
Preţ. negociabil. Rog ofertă, 
serioasă. (651)

■  Vând computer personal 
„Commodore 1280“ In Basic 7, 
eu monitor, imprimantă, joy­
stick. 24 dischete, documenta-'

ţie tehnică şi de programare, 
ret 900 DM (sau lei), negocia­
bil. Tel. 44 97 11. Cimpoca O- 
vidiu, Sibiu, str. Şoimului, bl. 
16 D, ap. 27. '

(19)
DIVERSE

TAVI REISEN transpor­
tă călători şi pachete pe 
ruta: Bucureşti — Sibiu — 
Köln în condiţii avantajoa­
se. Tel. 43 11 57 şi 43 12 95.

DECES

H Profund îndureraţi, anun­
ţăm dispariţia prematură din­
tre noi a colegei

MARIA BLAIER, 
lăsând în urmă, un gol care 
nu va putea fi acoperit nicio­
dată.

Colectivul Teatrului 
Stanca"

MULŢUMIRI

.Radu

■  Doamnă serioasă, îngri­
jesc copil între 2—5 ani (8 ore 
zilnic). Tel. 092/43 75 62. (650) 

$  Din partea serviciului au­
to, str. Teilor (Achim), trans­
mitem onoratei noastre clien­
tele un an fericit şj fără eve­
nimente rutiere. (649

te
I Dl. David loan mulţumes- 
d-nei PATRU DANIELĂ 

de la Spitalul Sibiu, Secţia 
Neurologie pentru îngrijirea 
acordată şi totodată îi trans­
mite „Sărbători fericite“.

(646)

m iU e a i
Vreme caldă pentru areac- 

tă perioadă, «erul va fi tem­
porar noroc, local va ploua, 
Ia munte precipitaţii mixte. 
Vântul slab până la moderat 
iau Intensificări la munte din 
sectorul vestie. Temperaturile 
minime vor fl cuprinse Intre 
—3 şl —1 grade G Iar cele ma­
xima între 6 şi 9 grade 0.

Stratul de zăpadă la Pălti­
niş este de !0 cm iar la Bâlea 
Lac de 49 cm.

Meteorolog de serviciu
Adrian SUCIU

SORCOVA VESELA
FOTBAL, PIV. NAŢIONALA

încurcate şi greu de dezle­
gat mai sunt iţele în primul 
eşalon fotbalistic al ţării. Pro­
gramată la o oră a sacrifică­
rii „românilor pentru sfintele 
'sărbători“, etapa a IlI-a, con­
tând pentru tur a adus des­
tule jocuri de culise şl sforă­
rii vopsite tn culori stridente 
ee puteau fl observate de la 
o poştă.
Gloria Bistriţa — Dinamo 1—1

®u tranzistoarele tn chiloţi, 
băieţii Iul Jean Pădureanu 
au Jucat mai mult eu urechea 
Ia partida de Ia ffionstanţa 
căzând la pace ea „naşii“ lor 
din Bucureşti.
Petrolul — Sportul 1—I

Vedeţi că am avut dreptate?, 
nu ştiam pentru cine mânca

În tâ ln irea
farm aciştilor sibient

prezenta participanţilor pro­
blemele legate de organizare

Marţi, 21 decembrie 1993, 
ra  avea loo, la sediul AMR 
din Piaţa Mare nr. 12, ora 
13,30, întâlnirea farmaciştilor 
,din judeţul Sibiu, Colegiul 
Director al Farmaciştilor va
^  r . . . . V

şl privatizare.

Marius GHINESCU

-5iskV •

S o c ie ta tea  Com ercială
S I  B l  F  S .

S i b i u
cu sediul în Sibiu, strada Autogării nr. 12 4

ORGANIZEAZĂ LICITAŢIE la data de 30 decem­

brie 1993, ora 8 pentru vânzarea unul spaţiu par-
*.«î

ţial term inat Ia parterul blocului 16, Şos. Alba Iu- 

lia nr. 52.

Participanţii la licitaţie vor depune îa CEC 10 

la sută din preţul de strigare, în contul SC S1BIF 

SA Sibiu, vor depune la secretariatul societăţii o 

cerere de participare, şi suma de 20 000 lei.

jar la Sibiu şeptarul petrolist 
Matei, pentru că în meciul 
cu studenţii din Regie au tri­
mis o lovitură de la 11 metri 
după ciorile din jurul stadio­
nului.
F.C. Farul — Steaua 1—1

O remiză jucată cu urechea 
Ia Bistriţa. în rest mă mir 
cum mingea a mal revenit, 
in teren după atâtea plimbări 
în tribună.
Oţelul Galaţi — Dacia Unirea 

Brăila 4—3
Un meci care pe care, şi un 

rezultat smuls greu de oţelari, 
ajunşi cu cuţitul la os.
„U" Craiova — Ceahlăul 3—0

Recital Gică Craioveanu. în 
Bănie, după înlăturarea peri­
colului pierderii stadionului, 
oltenii au început să se pună 
pe treabă.
Poli Timişoara — „U“ Cluj 1—0

® victorie la limită pe Be­
ga. Şepcile roşii n-au reuşit 
să-i facă cadou de sărbători 
„Garitas“-ului un punct luat 
în deplasare.
Rapid — UTA 3—1

Specialişti şl ajutoare de 
nădejde al farmaciştilor dâm- 
boviţenl în a mări vânzările 
la calmante, rapldiştii au mai 
dat câteva kilograme jos de 
pe Hizo.

După ce Ungur le-a vârât 
coţofana tn aţe, copiii Grand- 
ulul au renăscut din cenuşă, 
obţinând victoria tn final, tn 
urletele Iul II ie Dobre.
F.C. Braşov — Electroputere 

1 - 0
Cum necum, braşovenii 

s-au înregistrat cu o nouă vic­
torie, dar şi cu destule car­
tonaşe galbene care vor aju­
ta serios bugetul clubului. 
Progresul — F.C. Inter 2—0

în ultimul timp, Interiştii 
încep să fie de nerecunoscut. 
Nu avem pretenţia să batem 
la Bucureşti, nu ne putem pu­
ne cu el, dar să nu fim în sta­
re să dăm nici golul de onoa­
re?

Domnilor, astăzi vine Rapi­
dul, cu care nu-i de glumit. 
Un nou eşec ar Îndepărta de 
pe Municipal şl bruma de spec­
tatori care s-au încumetat In 
ultimul timp să fie alături de 
dumneavoastră.

* M. BALOMIR

R E C L A M E . . .
Deşi populată, pensiunea 

„UNICUM“ nu se arată deloc 
a fi demnă de încrederea ce 
i se acordă. în primul rând, 
dacă doreşti să serveşti un 
rulöu cu frişcă sau un crem- 
şmit, la un preţ destul de a- 
vantajos „pentru ei“, eşti ne­
voit a-1 mânca şi cu puţin 
praf — de ici, de colo — că 
doar nu-ţi strică silueta. Sper 
că dl. Negrea Victor, şeful

unităţii,
noi.

să fie de acord

Dacă doriţi să călătoriţi i- 
maginar pe crestele munţilor 
ce ne înconjoară cu atâta mă- 
estrie, o puteţi face doar cum­
părând un bilet de 150 lei la 
„micul orăşel al copiilor“.

Mihaela BOBJŢIU

© ® a  ©  e ®  ® e ©
W O RLD C U P  

U S A  1 9 9 4
> Grandioasa şi fascinanta 
ceremonie de la Las Vegas, 
Americanii în patria cărora 
s-au strâns toate celebrităţii* 
lumii noi, chiar şl numai pen­
tru o ediţie, devin templul ce­
lui mal popular sport de pe 
pământ: fotbalul.

Protejaţi — aş zice — de 
zeiţa Fortuna, românii chiar 
dacă vor traversa Americă de 
la est la vest se pot considera 
norocoşi că mâna Iul Beken- 
bauer a fost de aur plasân- 
du-ne într-o grupă valorică pe 
care, să recunoaştem, ne-o do­
ream.

în urma tragerii la sorţi au 
fost stabilite următoarele gru­
pe:

A: Germania, Bolivia. Spa­
nia. Coreea de Sud.

Cele 24 de combatante îşi 
vor juca şansele pe următoa­
rele stadioane: Boston (capa- 

. citate 61000 locuri) Los Ange­
les (102 000 locuri), Dallas 
(72 000 locuri), Orlando Flo­
rida (70 000 locuri), Detroiti 
(76 000 locuri), Chicago (66 000 
locuri), San Francisco (86 000 
locuri), Washington (56 000 lo­
curi), New V' - riO locuri).

B: Brazilia, 
sla, Suedia

Camerun, Ru-

G: Argentina, Grecia, Nige­
ria, Bulgaria

D. Belgia. Maroc, 
Arabia Saudită

Olanda,

E: Italia, Rep. Irlanda, Me­
xic, Norvegia.

F: SUA, Elveţia, Columbia 
România

Plasata în grupa a VI-a  ̂ ®- 
chipa României va susţină 
partidele după următorul pro­
gram:

18.06.1994 — Los Angelesi 
România ~  Columbia, 22.06. 
1994 — Detroit: România —r 
Elveţia, 28.06.1994 — Los An­
geles: SUÂ — România.

Aşadar, sarabanda a Înce­
put, Până în iunie nu mal es­
te mult, cu deschiderea de pa 
stadionul din Chicago din 17, 
06.1994 a partidei Germania 
—• Bolivia.

M. BALOMIR
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PROGRAMUL TVR I
Marţi, 21 decembrie

T.00 TVM 10,00 Actualităţi. 
10.05 Calendar. 10,30 Videó 
lex icon... 11,00 Interferenţe. 
12,00 1001 Audiţii. 13,00 Ecran 
de vacanţă. 14,00 Actualităţi. 
14,10 TVR Iaşi. 15,00 TVR 
Cluj Napoca. 16,00 Arte vi­
zuale. 16,30 Povestea vorbei.

vieţuiri. 18,00 Pariaţi pe cam­
pioni 18,30 Tradiţii de Cră­
ciun în Bucovina. 19.00 Cul­
tura Sn lume. 19,23 Ecran da 
vacanţă, 20,00 Actualităţi, 
20,40 Publicitate. 20,43 Ce-i 
da făcut? 21,15 Film ârtistloj 
Ştefan Luchlan, Rom. 1981, 
23,05 Actualităţi. 23,25 Remem­
ber *21. 24,00 Insomniile roma­
nului 0,30 închiderea pro­
gramului.

Relaţii suplim entare la telefon 41 57 10. 4

—  273 —

16,43 Actualităţi. IT,00 ®on-
I mm wxm •» «w» r? ks-s» » tty> «w*. «t - v. .«■>, ; .y v.e a m  <•» mia

ATENŢIE, NOU? Anunţurile de mică pul:licitei* apar grnfnft doar tn <uu det DECES, 
COMEMORARE, SAU ANUNŢ UMANII AF Toate eeleialf* ce prim««: DOAR LA RB* 
DACŢIE, completate CITEŢ, CU MAJUSCUL'--, doar pe acest tip de cupon. Nu răspun­
dem de auienfîfllafen datelor dtn anunţări Achitarea contravalorii lor ce face NUMAI 
EA REDACŢIE,


